6. feladatsor — Komplex szamok, polinomok

6.1. Feladat. Kanonikus alakban szdmolva hatarozzuk meg az alabbi mt’iveletek végeredményét:
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6.2. Feladat. Oldjuk meg az alabbi egyenleteket a komplex szamok halmazan:
(a) (1—3i)z =2+ 5
(b) B3+4i)z+ (1+2i) =14+ 113;
(c) 2% +4z = |2]* + 6;
(d) iz = 22
6.3. Feladat. Az alabbi kanonikus alakban adott komplex szamokat rjuk at trigonometrikus és
exponencialis alakba, és abrézoljuk azokat a Gauss-féle szamsikon:

(a) 3; (c) i (e) V2+ V2 (g) 2—2V3i;
(b) —5; (d) —8i; (f) 1—14; (h) —v/3 —i.

6.4. Feladat. Az alabbi trigonometrikus vagy exponencialis alakban megadott komplex szamokat
irjuk at kanonikus alakba, és abrazoljuk azokat a Gauss-féle szamsikon:

1+4

(a) 2(cos0 +isin0); (c) 2ei; (e) cos T 4 jsin 2T,
(b) 3e%7; (d) \/_(cos 3+ isin 3T); (f) e
() 2(cos %’T + isin 2F).

6.5. Feladat. Trigonometrikus alakkal szdmolva hatarozzuk meg az alabbi mtiveletek eredményét:
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6.6. Feladat. Adjuk meg trigonometrikus és kanonikus alakban a kovetkezs gyokvonasok ered-
ményét.

(a) V-1 (c) Vi (e) V/=8i;
(b) V=8; (d) v/64; () vV—1— /3.

6.7. Feladat. Szamoljuk ki és abrazoljuk Gauss-féle szamsikon a

(a) harmadik (b) negyedik (c) hatodik (d) nyolcadik
egységgyokoket, és allapitsuk meg, melyek koziiliik rendre a primitiv harmadik, negyedik, ha-
todik, nyolcadik egységgyokok.

6.8. Feladat. Hatarozzuk meg a kdvetkezs polinomok gyokeit. Adjuk meg a gyoktényezss felbon-
tasukat is.



(a) z* + 6z +10 (c) z*+38
(b) 22° + 16i (d) z*+1++3i

6.9. Feladat. Lagrange-interpolacioval adjunk meg egy polinomot, melyre illeszkednek a kévetkezé
pontok:



